
ACTA N° E89-2024

ACTA  NUMER0 0CHENTA  Y  NUEVE  DE  LA  SES16N  EXTRAORDINARIA  CELEBRADA
POR EL CONCEJO MUNICIPAL DE NANDAYURE, EL DiA DOCE DE ENER0 DE FEBRERO
DE DOS MIL VEINTICUATRO, A LAS DIECISEIS HORAS.

nnEnmRoS PRESENTES :
Sefror Juan Miguel Alvarado Alvarado

Sefiora Duhia IMaz Femindez
Sefiora vivian Mora  Brenes
Sefiora Delbeth Cristina Jimenez Guerrero
Sefiora Ilse Matarrita Buzano
Sra. Rebeca Chaves Duarte

®

®

AUSENTES:
Sefiora Josefa Rodriguez Jimenez
Sefiora Delia Lobo Salazar
SefioraXiomaraMayorgaMena
Sefiora Nuria Reyes Quires
Sefior Erick Arroyo Villegas
Sefior Santiago Campos Esquivel
Sefior Jeison Carrillo VIllagra
Sefior Jos6 Miguel Fajardo Sequeira
Sefior Edwin Elian Jimenez Salgado
Sefiora Andry Bricefio Ramos
Sefior Jean Carlos Gutierrez Martinez
Sefior Carlos Antonio Corfes Cordero
Sefior Jchan Tall Salinas Rosales
Sefiora Viviana Arguedas Salgado
Sefiora Jackeljne Garoia Alvarado
S;fioraAnabellAguilarBarboza
Sefior Giovanhi Jimchez G6mez

istentes pop invitaci6n

Presidents Municipal
Vlcepresidenta
Regidora suplente en ejercicio
Regidora suplente
Sindica suplente en ejercicio
Seeretaria del Concejo Mulcipal

Regidora propietari a
Regidora propietaria
Regidora propietaria
Regidora suplente
Regidor suplente
Regidor suplente
Sindico propietario
S indico propietario
Sindico propietario
Sindica propietaria
Sindico propietario
Sindico propietario
Sindico suplente
Sindica suplente
Sindica sup]ente
Sindica suplente
Alcalde Mulcipal

I Sefior Ovidio Arias Vargas, Concesionario Parcela #88-A, playa Coyote.
I Licdo. Jos6 Asdrdbal Cascante Soto, Abogado y Representante legal de do Ovidio Arias Vargas
I sefior. Gerardo Camnza Rojas, Representante de la Sociedad Costa de Oro La Javilla, S.A.

sta Sesi6n fue programada mediante el inciso 3) del, Afticulo IV, Sesi6n Ordinaria N° 191 celebrada el 26
e diciembre de
osta de Oro La Javilla, para conocer el estado del proceso de renovaci6n de la conce;ion #164 de Playa
osta de Oro y atenci6n de ]as audiencias que se soliciten antes la fecha.

2023, atenct6n de] sefror Gerardo Camnza Rojas, Representante Legal de la Sociedad

omprobado el qu6rurn se inicia la sesi6n presidida por el Presidente Municipal Juni Miguel Alvarado
lvarndo, con base en el thico punto a tratar, audiencias.

I reg. Juan Miguel Alvarado Alvarndo, Presidente Municipal, comenta, buems tardes, damos inicio a la
esi6n extraordinaria 89-2024, a ce]ebrarse el  12  de enero, al ser las dieciseis horas, ihicianos con la
raci6n. . .

raci6n a cargo de Delbeth Jim6nez Guerrero



El leg.  Jun Miguel Alvarndo Alvarado, Presidente Municiprl, indieap  hey tenemos a los regidores en
propiedadaDuniaDiazyJunMguelAlvarado,anbosRegidoresPropietarios,VivianMoraregidoren
e##.ifoa=fu.p,l.en".c#.*.Ear.ca?=nT*^¥±_in_&ifffr.iir-SS,`s.**£i:#apgvi£.=v=Emat=es=#el"e?
indicarquenotenemossecretariaylacompafieranelbethJimenez,vaafungircomosecretah.aadhoc,nada
mdsparaefectosdeacta;buenola+ngendaparaeldiadehoyesparaatenderaudiencias,entoncesvamosa
atenderalsefiorOvi.dioAriasVargas,Parcela#88-AdePlayaSanMiguelenlaprimeraAudienciayla
segundaAudienciaconelsefiorGerardoCar[armRojas,RepresentanteLegaldelaSOCIEDADCOSTA
DEOROLAJAVILLA,S.A.,paroelaN°164dePlayaCostadeOro,sometoaaprobaci6nelordendeldia,
aprobado con tres votos pesitivos.

sefior audio Arias

Elreg.JunMguelA]varadoAlvarado,PresidenteMulcipalindicapunsaludoalsefiorOvidioAriasVargas
ysuasesorLegalbienvehidosaqutalasaladesesiones,ojahaquelepodanosayudarenlostermsquetraen,
entonces les cloy la palatra.

EILic.JoseAsdrdbalCascanteSoto,AbogadoyRepresentantelegaldedoOvidioAriasVargas,comentap
simuchasgraciasquierohacerdosaclaraciones,ofreeermildisculpasporhavoz,heestadoconunagripe
terriblecasidesdeel24dediciembre,laotraesqueseleadviertaoselepegunteadonCividiostelautori2a
queseestegrabindoseloqueestadiciendo,enestaparteparaevitarcunlquiersuspicaciaoalgunnulidnd
o cua]quler cosa que pueda surgir.

El reg. Juan Miguel Alvarado Alvarado, Presidente Mulcipal, menciona, si, don Ovidio le iba hacer la
consulta,6siustedautorizaqueloquetlstedhoyvaexpresaraquismaLgrahado?

EISr.OvidioAriasVargas,Parcela#88-AdePlayaSanMiguel.Responde,sisefior.

Elreg.JunnMiguelAlvaradoAlvarado,PresidenteMunicipal,responde,buenomuchasgraciasdonOvidio,
entonces le voy a dar la palal)ra a el para continur con la sesi6n.

EILi.JoseAsdrdbalCascanteSoto,AbogadoyRepresentantelegaldedoCividioAriasVargasmenciona,
buenovoyhacerunaintnducci6n,amimepreocupaesteasuntoya,porquenos6loustedesquehanestado
deregidoresenesteditimoperiodo,sinoelanteriorperiodoychoravanosapensarquetanbichelque
viene   verdad, entonces diay uno dice cuando va a resolverse,   si ahora los que vienen van a tener que
comerLzaraconocerunmonfondecosas,queunosupondriaqueya,porlaavehidadeunoconlaexplicaei6n
conlamajaderiadeunocomoasesordedonOvidio,esteestasitunci6ndeberiaestarresuelto,quenoes
complejocomolohanindicadomuchasvecesverdad,entoncesvamosadarlelapalahaadonOvidio,cual
es la preocupaci6n que quiere venir expresar, gracias.

EISr.OvidioAriasVargas,Parcela#88-AdePlayaSanMiguel,manifiesta,buenoyosoymuypunpara
hablar,hoytengocuatropalabras;sefioresjuntadireetivacualessonlosmotivosdelporquedeesteasunto,
andarodandodelamaneraenqueesenombrandoelpago,losestatutosdellotelimpioporfueraypordentro
yconpagosadelantadoyesteservidorde90afiosyacunplidoylosmesesdevidrquetienedeandaren
cosas de algo que no es justo.

El  reg.  Junn  Miguel  Alvando  Alvarado,  Presidente  Municipal,  responde,  si,  don  Ovidio  nosotros
entendemos,perfcetanenteloqueusteddice,ustedsdequelaMulcipalfdadsedivideendosenConcejo
MunicipalquetienequehacersutareaylaAdministraci6nqueeselAlcalde,quetanbi6ntienequehacer
sutarea,entonceslahistoriasuyanoeslahica,esoscasosnoshacostadodepatedenosotrosresolverlos,
porquedesdequenosotrusentranosalConcejoMunieipalesteelAkaldehahechotodoleposibledeque
nosotrosnotuvi6ranosasesorlegal,dehechohastaeldiadehoylohalogrado,porgraciasdeDiosqueel
no nos ha desamparado tenemos un abogado que nos esfa ayudando en este momento ad honorem para
poder resolver esas cosas, pero si en realidad en esos casos usted hoy la audiencia la hace aqu' con el
Concejo, pero el Alcalde nunca esta presente en las sesiones aunque deberia y a pesar que el cdigo
Mulcipal  dice  que  el  alcalde  debe  estar  en  las  sesiones,  desgraciadanente  en  la Mndcipalidad  de
Nandayurenosedaeso,eigualhemoshecholasdenunciasalaContraloriaynadapasa,entoncesustedse
tomalamolestiadeveniraqu',vemosanosotrosquequeremosayudarleyhastahemoshecholoposible
paraayudarle,hayunFrarteausentequenocolahoraprraquelosuyoavantx;,yLopcoresapartcauscnte
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no se le puede cousultar nada, cobardemente no esfa porque si el Alcalde fue
atendiendo a la gents, pero para el es nhs facil esconderse en este caso cuesta que
delacolahoraci6ndetantoelconcejocomodelamismaAlcaldia,tenianoseneste la Comisich
de Asuntos Juridicos 162 casos, quiza no venga al caso el comentario y esus 162 cases que estaha en la
Alcaldia,algunoshastaterianhasta8afiosdeteridosquenosemovian,enunaocasi6ncuandosuspendieron
el Alcalde la Viccalcaldesa que estuvo como Alcaldesa en ejercicio los paso al Concejo y per eso nosotros
lotenemosimaginese,estanostrabajandoconesoyesosighificaquetenemos162casosbienproblematfcos
todos, la verdad que es una casa de sustos todo esos entonces por dicha lo estanos resolviendo con ese
abogado, esa es la situaci6n de nosotros no es un escusa, ustedes como concesionarius ustedes tienen
derecho y punto eso lo entiendo perfectanente y sobre todo y como el lo dice que es una persona adulta
mayor y es rna persona que me inagino que de hace muchos afros de tener esa concesi6n, 6Cuintos afros
tiene usted de tener esa concesi6n don Ovidio?

EI Sr. Ovidio Arias Vangas, Paroeha #88-A de Playa San Miguel contesta, te`ngo mds, bueiio cerca de` nds de
60 afros.

a
El reg. Juan Mguel Alvarado Alvarado, Presidente Municipal, continua diciendo, sf me inagino que son
los que entraron ahi en la montafia de la playa.

EI Sr. Ovidio Arias Vargas, comesta, no, cuando llegue yo chapie eso yo arranque los palos de guayaba,
cuanto monte habia, traje afooles de Sam Jose, o sea lo sembie, asf sucesivamente hasta hice un port6n, con
postes de cemento, y usted va ahorita lo encuentra limpio por fuera y por dentro, solo que ham pasado cosas
que no son correctas, si es que debiera esti bien, pero todo esti pago, todo esta a nombre mio y aqun' estoy
yo.

La reg. Delbeth Jimchez Guerrero, menciona, talvez don Asdrthal, como se esti grabando y como nosotros
si sabemos de qut se trata, mos gustaria que usted haga rna pequefia sintesjs de que se trata la situaci6n que
esta viviendo don Ovidio, ahorita con lo de La concesi6n.

EI Lic. Jose Asdribal Cascante Soto, Abogado y Representante legal de do Ovidio Arias Vargas comenta,
es sobre rna solicited de prdroga de concesi6n, creo que don Ovidio ihici6 en el afro 2005, que no se ha
resuelto.
El reg. Juan Miguel Alvarado Alvarado, Presidente Mulcipal, cousulta, desde 2005 no se ha resuelto.

EI Lie, Jost Asdrdbal Cascante SQto, Abogedo y Representante legal de do Ovidio Arias Vargas continu_a
diciendo, ha pasado una cosa y otra, entonces es una solicitud de la concesi6n del lote N°88-A de Playa San
Mguel,  del distrito de Bejuco, pues esa concesidn si don Ovidio Muere, ya sabemos lo que pasa y ustedes
pudieron ver la emotiva como 61 inicio diciendo como lueho para tener esa parts de esa tierra, o sea ese
lotecito, pues obviamente esti mds borito y pues mds ffoilmente de llegap esti para un negocio que en
aparieneia es lo que esfa sueediendo, en rna oportunidad se firm6 el acuerdo y lo mandan al ICT, el ICT
dijo que no lo iba a aprobar, porque no estaban de acuerdo con los planos que ellos tienen, o sca la hoja de
planificaci6n no coincide, entonces se solueiond, nosotros fuinos al ICT, pedimos la hojas contratamos a
un top6grafo, que mos ajustara todo eso, todavia en la legislaci6n vigente que ustedes estin aplicando,
entonces vienen  y mos dicen que hay una invasion de la parte del lote lo que es de acuerdo de la vialbilidad
del plan de planificaci6n ufoana que no lo conocemos,  que como alguien se lo esti inaginando, pero lo que
va a pasar en el suturo no mos asegura nada, ahora que estin en eso que lo resuelva con la administraci6n
que esfa ese es el punto nuestro y el punto mds grave que cuando se empicza a tramitar esta Prdrroga de
Concesi6n, a don Ovidio se le dice que es mejor que renuncia a La Concesi6n,  porque puede evitarse un
proceso y puede ser mds ffoil, de manera de que el I 4 de enero de] 2004 61 envid esfa nota, o sea esta nota
que tengo en lnano fue la que el envi6 y yo le e pregunfado que si esa es la firma de el.

El reg. Juan Miguel Alvarado Alvarado, Presidents Municipal, menciona, don Ovidio, ustedes dicen que en
la administracj6n le dijeron que era mejor que ustedes renuncien en la admihistraci6n, 6quien se lo dijo?

EI Sr. Ovidio Arias Vargas, Parcela #88-A de Playa San Miguel contesta, no me ham dicho nada.

EI Lic. Jbst Asdribal Cascante Soto, Abngado y Representante legal de do Ovidio Arias Vangas pregunta,
don Ovidio entonces esa carla salid de su coraz6n, sola



EI Sr. Ovidio Arias Vargas, Parcela #88-A de Playa San MgueJ responde, yo les voy hacer firmco hay cosas
que no las puedo expresar. . .

El reg. Juan Miguel Alvarado Alvarndo, Presiderfee Municipal, indica, Licenciado usted mos puede dar una
explicaci6n de eso.

EI Lic. Jose Asdribal Cascante Soto, Abogado y Representante legal de do Ovidio Arias Vargas menciona,
esa es la segunda parte, 61 se estaba refiriendo a su nota. . .

EI Sr. Ovidio Arias Vargas, Parcela #88-A de Playa San Miguel manifiesta, hay cosas que yo no las puedo
expresar porque la mente no me da pafa expresarlas con claridad o con veracidad, referirme a cier(as cosas
hay cosas que las puedo decir bien y hay cosas que me cuesta.

El reg. Juan Miguel Alvarado Alvarado, Presidents Municipal, indica® no, no esti bien tranquilidad, talvez
el hcenciado mos ayuda.

La reg.  Dunia Djar Femandez, menciona Licenciado mos puede explicar que dicen los docunientos es
importante.

EI Licdo. Jos6 Asdrthal Cascante Soto, Abogado y Representaute legal de do Ovidio Arias Vargas continua
diciendo, si claro, yo hab]ando con do Ovidio, le indicaba y el mismo se extrafio y quien me dijo eso, hay
problemas de retraer informaci6n, y asi somo los seres humanos a cierta edad se mos olvida, muchas que
suelenpasar,entonceselpresentoestacartael14defebrero2020ylacartadice,vadirigidoalDepartamento
de Zona Maritimo Terrestre, quien suscribe Ovidio Arias Vargas, quiero manifestar a ustedes por este medio
mi renuncia, al lots 88 A ubicado en Playa San I\diguct en e] distrito de Bejuco, que he sido concesionario
por mds de 40 afros, aqui parece un reeibido de la municipalidad de alguien que dice Vargas, cuando don
Ovidio llega a rfu Oficina. . .

El leg. Juan Mguel Alvarado Alvarado, Presidente Municipal, interrrmpe y consu]ta que fecha tiene.

EI Lie. Jose Asdrdbal Cascante Soto, Abogado y Representante legal de do Ovidio Arias Vangas responde,
4 de febrero del 2020 y la presento el sicte de febrero del 2020, tres dias despues. . .

La reg. Delbeth Jim6nez Guerrero, menciona, Licenciado esfa rectbido por, es que hay un sistema, entonces
es recibido por Lucy.

EI Lic. Jose Asdrdbal Cascante Soto, Abogado y Represenfante legal de do Ovidio Arias Vargas responde,
no es con un se]lo y firma o sea sobre el sel]o rna fima, entonces cuando llega a mi oficina con esta nota. . .

El reg. Juan Miguel Alvarado Alvarado, Presidente Mulricipal, indica, licenciado nos permite la nota para
vcr que dice el sello al esta recibido por Virginia la secretaria de Zona, no paso por plataformas

EI Lic. Jose Asdrdbal Cascante Soto, Abogado y Representante legal de do Ovidio Arias Vargas continha
diciendo, 1es deeia que 61 l]ego a mi oficina con esta nota, 1e dije es rna bacharidad porque el me explico
todo el procedimiento en el que estaba, como usted va a renunciar a ese derecho despues de tantos afros, le
dije usted tiene un derecho de presentar una prdrroga, entonces de inmediato hicimos rna nota que ha sido
muy controvertida, entonces cuando vi la nota le pregunte en ese momento si esa es la firma de el, le dije
don Ovidio esa es la firma suya.

La reg. Duhia Diaz Femindez consulta, Licenciado el present6 eso sin su. . .

E] Lie. Jose Asdrdbal Cascante Soto, Abogado y Representante legal de do Ovidio Arias Vargas le responde,
cuando eso yo no estaba trahajando con 61, entonces de inmediato presentamos urn revceatoria, no habia
sidoaceptadopordicha,nohahiaunaresoluci6ndeldocunientoenelquesepresentaha]arenuncia,procede
a leer la nota donde solicita dejar sin efecto la manifestaci6n de renuncia que hiciera el 04 de febrero y que
fuera rectbida en el Departamento de Zona Maltimo Terrestre de la Mulcipalf dad de Nandayure el 07 de
febrero de 2020, por la funcionaria Vicky a las 9:56 a.in. y solicitan que se mantenga en igunl condici6n
juridica el contrato de concesich de la parcela 88-A de Playa Sam REguel., . y desde que se pesente este
escrito no ham brindado una respuesta, desde el 2020 a La fecha no ha habido respuesta, lo que nus ham dicho
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es que hay otros interesados, sin embargo mos dicen que ha un pronuntiamiento que
no se habia aceptado por lo que boy no hay nds que discutir verdad, lo dnico que
habiamus faltado a aportar no se cuintus colones y timbres de abogado, ]uego

ue efeetiv

corn-os a todos

a

a

los planos de nuevo le vuelvo a decir, nus dimos a la tarea de ir a buscar a la gents del ICT para que me
dijeran c6mo dehia ir el plano para ellos verdad, entonces se hizo el p]ano se presents y tampoco se mos ha
contestado, eso es muy inc6modo para nosotros, que mos contesten algo y si lo Dechazan por algo y ahi
peleanos la cosa donde haya que hacerlo, pero todo ha sido por eso, que el Alcalde no ha resuelto, que hay
otra solicrfud, no se ha resuelto porque el caso es complejo, todas esas han sido habladas que se mos ham
dado, que son perifericas, estanos analizando en la oficina nuestra pedir que se declare el silencio positivo,
porque nosotros hace ratos cumplimos con todos los documentos y si no pues lo que correspondan en el
Contencioso Administrativo o la Sala Constitucional, aparte de que hay disposiciones nacionales vigentes
que obligan a darle prioridad a las personas adultas mayores, a los asuntos de las personas adultas mayores
justanente porque estanos contra el tiempo, muchas gracjas.

El regidor Juan Mguel Alvarado Alvarado comenta, muchas gracias a usted, Vivian.

La regidora Vlvian Mora Brenes comenta, yo queria hacerle rna consulta a don Ovidio, dusted esti en
posesi6n de la palcela? 4siempre hace uso de la parcela?

EI Sefior Ovidio Arias Vargas, Parcela #88-A de Playa Sam Miguel le responde, si.

El regidor Junn Miguel Alvarado Alvarado comenta, muy bien si usted est4 haciendo uso de la parcela eso
es ventajoso, que usted este ahi como ha estado siempre es una gran ventaja, y como le deefa ya al]ora
gracias a Dios estamos trabajando con trabajando con ese abogado y ya mos cuesta un poco memos las cosas,
entonces vanos a trabajar en el caso snyo, vanos a darle prioridad al caso suyo, por un monton de razones
y dentro de ellas obviamente usted esfa un poco preocupado por su edad, bueno yo lo veo muy pocot6n,
pero usted esta preocupado, yo lo veo como alentado, pero esfa precoupado por eso y tiene razdn y nosotros
obviamente es como raro tenemos casi la mayoria de los cases qLie tenemos son adultos mayores, o sea
sinceramente nosotros estanus igLral como ustedes, muchas cosas no las podemos decir pape] porque si es
dificilpoderunodeseahablarydeeirlascosasdsdedcolorqueson,peroescomoextrafioquehayanadultos
mayores, tenemos varios que cuando deberian de estar mds tranquilus en la playa disfrutando del lote en la
playa, es cuando se les ha heeho la vida imposible y estin a punto de perder la concesi6n, eutonces nosotros
estanos haciendo un gran esfuerzo y ya hemos evitado muchas cosas y en el caso suyo no va a ser la
excepci6n,  vanos  a trabajar en eso  y  le  vamos  a  dar prioridad,  yo  pieuso  que  los  compafieros  mos
comprrmetemus a eso® yo se que nosQtros como regidores hay cosas que no pndenQs deeir, perm estamos
haciendo el esfuerzos que casi que no nus coITesponde para hacer freute a esta situaci6n, pero no mos ha
inportadoloquehemosestadohaciendoyentoncesestevamosatrabajarenesoparadarleprioridadalcaso
suyo y poder resolver eso Lo mds antes y posible, igunl si se empieza a quedar, bueno a la administraci6n ya
lo que le quedan son 3 meses y medio per dicha y gracias a Dios, pero vamos a trabajar lo antes posfble y
si se puede sacar eso 1o antes posible pues en buena hora, entonces tenga la certeza de que por parte del

ncejo, de nosotros como ConcQio Mulicfpal tiene todo el apoyo nosotros, vamos a trabajar en eso y mas
ien don Ovidio a nosotros usted ro sabe la pena y la vergtienza que mos da a nosotros y asi honestamente
e pedimos disculpas de que estch sucediendo estas cosas en esta munf cipalidad, pero desgraciadanente es
a realidad que estamos viviendo en estos tiempos, d6nde los tiempos ham canbiado mucho y la gente ha

bindo mucho tambich.

I Lie. Jose Asdribal Cascante Soto, Abogado y Representante legal de do Ovidio Arias Vargas menciona,
ara nosotros la gran preocupaci6n en este momento y por eso pedimos la audiencia tambien es que ya
tedes se van verdad, hoy ya conocemos qde pasa cuando algunos funcionarios se van y otros tienen que

emir que tienen otros criterios, que tienen ofro forma de vcr ha vida, que no mos han escuchado, ahora ya
tedes mos escucharon,  ustedes vieron  lo que nosotros ]os abogados hablanus de la innediaci6n,  la

ivencia de don Ovidio, de su preocupaci6n a los 92 afros,

1 regidor Juan Mguel Alvarado Alvarado comenta, bueno en ese en ese caso ta] vez no deberia decirlo,
ro gracias a Dios yo tengo la fe de que Vivian Mora continde en el Concejo Municipal, porque esti en un

do politico, esfa en segundo lugar y es un parddo politico que siempre ha sacado el segundo lugar,
ntonces esta regidora que ustedes Yen aqui probal]lemente y continde y de pale mia y de todos nosotros
n  caso  de  Duhia y  De]beth  algunos  casos  quedaron  pendientes  por  lo  memos  yo  trataria  de  darle
eguimiento, incluso yo tengo la posibilidad tambien de quedar en la pane de la administracton, pero ya eso



no se pueden contar los polljtos antes de nacer, pero nosotros, aunque estuvieramos fuera ya hay cosas que
uno las tomas casi personales y aunque estuvi6ramos afuera nosotros tenemos puestos politicos donde igual
nosvanarepresentarotroscompafierosdenosotrosaqun',entoncesenlaohaadmihistracichvamosatrabajar
con ellos para que esto tenga una continuidad, que no tenga ningivn atraso y mds con Vivian que Vivian
conoce el caso Dios primero que quede en el Concejo Municipal porque es la thica de] Concejo que hay
hoy, seria la dnica que tiene posibilidades de quedar en el proximo Concejo, pero esperemos en Dios que
todo quede en una forma de que se pueda continuar a todos sin tener ringivn atraso, de igual manera yo
aunque no quedara en la municipalidad. ya uno queda como dicen picado con algunas cosas y yo por lo
memos yo me conozco y yo se que siempre me ha gustado ayudarle a la gente y yo se que siempre voy a
seguir ayudando a la personas que por lo memos en las cosas que mos han quedado o que mos van a quedar
pendientes a nosotros, entonces los vainos a seguir apoyando y bueno no se si eso es todo.

EI Lic. Jose Asdrdbal Cascante Soto, Abogado y Representante legal de do Ovf dio Arias Vargas menciona,
le responds, si eso seria todo, lo dnico que quiero hacer es comentarle que esta es como la quinta o sexta
vez que ya mos lieciben ustedes y ya estamos cansados.

El regidor Juan Miguel Alvarado Alvarado comenta, s{ tienen toda la raz6n y la verdad es que las disculpas
del caso y vamos a ver si en realidad entranos con fuerza con este caso, muchisimas gracias y que Dios los
acompafie en el -ino.

Andiencin N° 2: Aten€i6n al sefior Gerardo Carranza Roias. ReEiresentanto do la Sociednd Cosfa de
Oro La Javiua. SA

El regidor Juan Mguel Alvarado Alvarado comenta, continuamos con la segunda audiencia que es con el
sefior  Gerardo  Carranza  Rojas,  bienvenido  don  Gerardo  a  la  sala  de  sesiones  del  Concejo  de  la
municipalidad de Nandayure es un placer recibirlo aqui, entonees lo escuehamos.

El sefior Gerardo Carranza Rojas, Representante de la Sociedad Costa de Oro La Javilla, S.A. agradece por
haberlo recibido e indica que su asunto es may breve, el asunto es que estoy representando o represento una
sociedad que es la que tiene la concesidn de la parcela ndmero 164 de Playa Coyote, esa concesi6n venci6
creo que en el 2023 y presents en el 2022 casi 1 afro antes la solicitud de renovaci6n de concesi6n he venido
varias veces a la muhicipalidad a la oficina de la alcaldia y me dicen que no tienen el expedients, que lo
tienen aqui, por lo que vengo aqui a preguntar en que proceso estf c6mo esti, tengo tndo pago lo tenemos
limpio, pero no he tehido respuesta quen'a saber si ustedes me pueden ayudar con eso lo antes posjble eso
por ahi la otra parte no he podido hacer nada necesito o les pido que me den la oportunidad de coustruir un
bafio o un en un servicf o sahitario por decirles algo para las personas con rna alguna con rna discapacidad
que llegan a visitar, a conoce-r las playas y no hemus podido Ofrecerles nada, hemos intentado con unos
bafios que hay portalles pero no funciona porque hay personas con sillas de n]edas y no pueden entrar ahi
y mucho memos la privacidad que necesita eso es lo que ocup6, tanbi5n que me ayuden con eso, yo tengo
agua en ese pozo es un pozo que hicimos que mos pidi6 la munictpalidad como requisito y con la viabilidad
y todo el caso c6mo esti a dia yo creo que ya lo deelaramos tambien, entonces tengo Las condiciones para
construir algo, per lo memos esa es requlsito a sea no tiene nada coustrirido, solo un rna bndega qus demos
pedido pemiso cuando estaba en orden La concesi6n eso es todo lo que tenemos una bodega y ahora el pozo
que construimos con el aval de un bi6]ogo, toda la cuesti6n como ustedes lo exigian, ya esfa todo eso al dia
y la otra no he podido correr al frente en ninguna columna donde pueda colgar un port6n para que no entre
la gente, tenemos un portillo con cerca de alambre de phas los car(an se meten mos llenan de basuTa, mos
estfn tirando basura dentro dad lots, no hemos podido cerraho, no puedo hacer nada y minimo queria ver
que tamhien me den la oportuhidad de hacer un par de columnas en la entrada para colgar por lo memos I
port6n, pero algo que me de la oporfunidad por lo memos de que sea regulamente de estar ahi mientras
ustedes me renuevan a concesi6n y luego ya solicitar fomalmente la constmcci6n de rna casa, las cabinas
o algo.

u



La regidora Ifuhia Diar Femindez, le indica, don Gerardo le metieron porque no
lista de los expedientes que tenemos en comisi6n y no esti aqui, es deeir que ellos n
aqui no esta el expediente del lots 164.

®

El sefior Gerardo Camnza Rojas comenta, ustedes podrian darme de alguna manera escrita eso para yo
presentame porque con ]as manos vacfas igual que aqu'.

El regidor Juan Mguel Alvarado Alvarado comenta, te voy a ser honesto este no es el primer caso y lo
vuelvo a decir como lo hice en la anterior audiencia anterior lo que pasa es que tenemos rna forma de
trabajar, yo diria que cobarde que no dan la cara y se excusan y se esconden para no resolver las cosas, o
sea hemos tenido varios casos que le dicen a la gente que no pueden resolver porque nosotrus tenemos el
expediente en asuntos juridicos, si es cjerto que nosotros frojimos expedientes que estaban en la alcaldia en
la oficina de la alcaldia o la vicealcaldesa, quien estaba como alcaldesa en ese momento deeidi6 pasarlos
para aca, pero nosotros tenemos una lista en orden y todo y en algunos de los casos para quitarse de rna
persona de encima y no resolverle nada le dicen que aqui estin, le dicen que nosotros lo tenemos y ahi en
eso le estarian faltando a la verdad, polque nosotros no tenemos acceso al pendiente porque no esfa aqui.

La regidora Delbeth Jimenez Guerrero no Juan Miguel no se yo sugiero que porque no tomamos un acuerdo
donde  se  autorice  la  secretaria que  le  pase  un documento  a  don  Gerardo  comunicindole  que  en  los
expedientes que tenenios en la comjsi6n de asuntos juridicos no se encuentra ese expediente.

El sefior Gerardo Carlanza Rojas, Gerardo Cananza Rojas, Representante de ]a Scoiedad Costa de Oro La
JaviLla, S.A. comenta, perd6n todo lo tenemos aqui y la idea como ustedes son los que rcalmente toman esas
decisiones de renovaci6n y me parece que hay tal vez tengan una pizca voluntad mds para rna ayudadita
mds porque ellos me tienen con las manos atrds si alla dicen que no que aqui, y aqui dicen que no, qut hago
yQ, qut hago con eso. yo necesifo hacer algQ y si hago algQ ahi' me vQy a meter en un problema y minmo
hey algo que le ayude a esta gente.

El regidor Juan Miguel Alvarado Alvarado comenta, y es que eso esti bien dificil porque usted no sabe las
cosas que nosotros realmente vivimos aqui si hace qut 15 dias estuvimos en rna concesi6n, es mds en la
concesi6n que todo el mundo conoce que es el lots de poll6n, ya no me acuerdo me llama pell6n, ahi no es
que llegue a pascar, es que vive un adulto mayor discapacitado que le dio un derrame y esfa en silla de
ruedas y todo y esta en la misma situaci6n, no pueden constndr un bafio, no se le puede dan permiso porque
no tiene la concesi6n al dia, pero desgraciadameme la concesiones no tienen por qut estar atrasada, o sea
ustedes ban heeho todas las gestiones neeesarias para que esten al dia.

El sefior Gerardo Cananza Rojas, Gerardo Carranza Rojas, Representante de la Scoiedad Costa de Oro La
Javilla, S.A. comenta, si nosotros hemos cumplido con todo lo que mos ham pedido, lo qtie me preocupa es
que yo que tenga algtin problema despuds de estar solicitando rna concesi6n que yo tengo, que yo no he
fallado y en este caso que el expedients no aparezca ninguna pane, en qut quedo, con qu6 concesi6n qued6
yo.

EIIlegidorJuanMiguelA]varadoAlvaradolefndicanoelexpedienteest±loquepasaesquelosexpedientes
normalmente estin en el departanento de zona maritima terrestre o si hicieron aLgin trinite que lo pasaron
a la alcaldia para que la alcaldia lo firmara y ahi lo tiene, que esos son los casos que hemos tenido y que por
eso se pasaron unos casos para ac4 porque habian casos que tenian 2 afros, 3 afros, 5 afros, 8 afros de estar
ahi en la alcaldia sin mQverse® entouces nusotros intentarianus buscarlo, si esfa en el departanento de zona
no seria no seria dificil y si esfa en alcaldia pues quedamos a espera de que el alcalde lo quiera pasar para

givn lado, pero aqun' en rcalidad 4eso esti a nombre suyo?

I sefior Gerardo Carranza Rojas, Gerardo Camnza Rojas, Representante de la Sociedad Costa de Oro La
avilla, S.A. Ie contesta, a nombre de la sociedad que yo represento que se llama Costa de Oro La Javilla,

S.A.

I regidor Juan Miguel Alvarado Alvarado comenta, que rare aqui nunca hemos visto esa concesi6n, hasta
hora que esti apareciendo eso, el no mos ha pasado nada para aca, porque nosotros las pr6rrogas que ham
legado aqui todas esas pr6mogas se han aprobado.
a regidora Vivian Mora Brenes comenta, pero bueno no se pienso qLie tal vez el haciendo un documento
licitando saber d6nde esti e] expediente, entonces eso se puede, asi se busca el expedjente.



El regidor Junn Miguel Alvarado Alvarado comenta, Vivian vamos a hacer una moci6n, porque nosotros no
podemos tomar un acuerdo sin agarramos de algo, entonces vamos a hacer rna mocf6n tomemos el acuerdo
de solicitar el expediente, voy a hacer un receso 5 minutos,

El regidor Juan Miguel Alvarado Alvarado continda, erfeonces don Gerardo desde qde momento usted viene
con esto, 4cuinto tiempo hace que esti con este trinite?
El sefior Gerardo Carranza Rojas, representante de la Sociedad Costa de Oro La Javilla, S. A. Ie responde,
yo lo presents con rna formalidad creo que fue en noviembre del 22 y pas6  1  afro mds de  1  afro de que
presents los documentos que estin debidamente firmados y sellados por la municipalidad.

El regidor Junn Miguel Alvarado Alvarado comenta, entonces 1o que vanios a hacer es hacer La moci6n,

::L°bnace=co¥n=,°:n¥:cems¥j::n¥o°:eMZ#dh#%rEFRDhferp:amp::::far:eme£:6]Doragr:bdfodifnn;
votos positivos.

La regidora Delbeth Jim6nez Guerrero procede a dar lectura a la moci6n. . .

El regidor Juan Miguel Alvarado Alvarado comenta, se somete a votaci6n la mcei6n, aprobada con tres
votos  positivos,  se  dispeusa de tfamite de  comisi6n con tres  votos  positivos y queda definitivamente
aprobada con tres votos positivos.

MOCI0N

1-  Moci6n  presentada  por el  regidor Propietario  Juan Miguel Alvatado Alvarndo,  acogida por  la
regidora Propietaria Dunia Diaz Femandez y por la regidora suplente en ctercicio Vivian Mora
Brenes, en que CONSIDERANDO:   En vista de que segdn lo extemado por el sefior Gerardo
Camnza Rojas marifiesta que ]a administraci6n indica que el expediente del lots  164 en playa
Coyote a nombre de Costa de Oro La Javilla. MOCI0NO (NAMOS`: Solieitar a la Secretaria del
Concejo remitir un docunento en el cual se verifiqure si entre la lista de lus 162 expedientes recfoidos
por este Concqjo en el mes de agosto  2023  remitidos por ha Alcaldesa a.i.  se encuentra dicho
expediente, o si se encuentra en el departanento de Secretaria o Comjsi6n Mthicipal. Se somcte a
votaci6n y los regidores manifiestan estar a favor de la moci6n, por lo que el Concejo acuerda:
Primero: Aprobar la moci6n antes citada, Segundo: Se programa sesi6n Extraordinaria papa el dia
7 de febrero del presente afro al ser las 4:00 pin, en la sala de sesiones de este ayuntamiento que
queda costado sur del Juzgado Contravencional de Nindayure, con el fin de atender a los personeros
del Proyecto de Cambio Climatico, Tereero: Solicitar a la administraci6n Municipal el Video beam
para el cia 7 de febrero del presents afro  para la sesi6n antes indicnda y Cuarto: Comunicarie a las
personas  del  Proyecto  de  Cambio  Climatico  dicho  acuerdo.  Comuniquese.  Confando  con  la
presencia de tres ngidores votantes, el acuerdo queda aprol)ado con tres votes positives de los
regidores propietarios Juan Miguel Alvarado Alvarado, Dunin Dinz Fernfndez y la regidora

bu]¥iE#se#£reri]ciiroED¥:%fr]#d9fuNfcuERDODEFINITlvARENIEAPROBADOcON

El reg. Juan Migue-I Alvarado Alvarado, Presidents Municipal, indica, no hay nada mds qLre-tratar, entonces
cloy por termjnada la sesi6n e]rfuordinaria ndmero 89, al ser las 17 horas y 01 minutos, muchisimas gracias
a todos y que Dios los acompafie en regreso a casa.

Concluye la sesi6n a las 17 horas 01 minutos.

residente Municipal Secretaria Municipal
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